

①
B A Part I Urdu (Hon) Paper II
Dr. Shahaj Ara, Deptt of Urdu,
D.I.T. K.V.D. College

Shahaj Ara

دراغہ نگاری یا دراعے کی خصوصیت

دراغے کی ایک خصوصیت یہ ہے کہ وہ محض لفظی
جان والی صنف نہیں ہے۔ دراما نیز محض مقالوں کا نام ہے۔ محض

اسٹیج کے لئے لکھی جاتی ہے۔ عبادتوں کا یہ سب کو محض اس کا ایک حصہ ہے

دراغے کا مطالعہ بنیادی طور پر اسٹیج کے لفظ و لفظ سے کیا جانا چاہیے

انارکلی سے قبل اردو میں درامائی پیش کشی کے دو نمائندہ اسلوب

منوعی - ایک اندر سے باہر اسلوب اور دوسرا آغاز کے نام سے

پہچانا جانے والا پارسی تقییر کا اسلوب دو نو اسالیب میں واقعات

منظما اور مقالوں کی مخصوص نوعیت اور حیثیت ہے۔ انارکلی نے

ایک نئے اسلوب کی بنیاد رکھی اور اس اعتبار سے اردو کے نوامائی

آرٹ کو ایک عظیم ترین اور تاریخی سا زمرہ دیا

اگر اس خیال کا اظہار کیا جاتا ہے کہ دراما میں انسان

میں مغرب سے آیا۔ یہ خیال دو سمت میں ہے۔ اول تو یہ صورتِ ماشیہ

شائستہ اور کالی داس کی سکینڈل اور داستان میں مطرب اثرات

سے کہیں بچے وجود میں آیا آپکے ہے۔

ہندوستانی سودا ما اپنی دوش اور اعلیٰ

باز یافتہ گمنان لگا تھا۔ ایک طرف نوشکی مہ رام بیلا کرشن بیلا اور عوامی

تدوڑوں کے اسالیب اور پیرا ہے کہ جن میں واقعات کا تسلسل

کردار نگاری کا جویا لہور اور پیرہ اٹھے اور گننا اور مختلف سین

کی تقسیم کا طریقہ کار تو موجود نہیں تھا۔ مگر دیومالائی اور شمع تاریخی

نیم مہذب واقعات کو تاثیراتی کے بجائے وہابی کا سکر ایسا کر

پیش کرنے کی روایت جاری تھی۔ یوں ہی اشرسویا ایشیائی مزاج

اور تخیلی اسلوب کی نمائندہ ہے۔ جیسا تخیل سے ہم دستہ

اور اس منظر سے تیار دیتا ہے۔

نقادوں نے ایشیائی فن پاروں کے درمیان

چند مماثلتوں کا بار بار ذکر کیا ہے۔ ایشیا میں فن کسی فن کار

کے انفرادی اور شخصی اختیار کا نام نہیں بلکہ مہذب و تمدن کا نام ہے

اس کی فکری اور اسلوبیاتی سائپے، اجزائے ترکیبی

لفظیات اور ارکان تک ہر ایک حد تک متعین صورت میں

منادستان مسوری میں راجپوت قلم یا کانگریس آرٹس سوسائٹی

میں راکھ سو یاد آگئی۔ ایشیائی آرٹس میسر می اے خصوصیت

پس منظر کا فقدان ہے۔ اس منظر کو پر مشتمل کئی اجزائے طور کردار

اور واقعات، اشیاء اور کردار میں اس منظر ہی شاملا ہو جاتا

ہے۔ جن اور ہماری غور افراطی کردار اور کھٹا صر اور پھینک

کے اجزائے ایک ہی سطح پر مختلف مقامات کے مناظر موجود ہیں۔

ایشیائی آرٹس کا منظر اور فونٹیکل اثرات قبول کرتے ہوئے ایشیائی

فروع ہوا۔ جو محض ایک کتبہ میں بلکہ جیسا حالہ اسٹیج ہو گا ملے گا۔
انفاشری روایت میں بھی تمیل اور مالے

کا گھن گرج صاف سنائی دیتی ہے۔ جزئیات کے مکالموں میں زبان کا

پہرے میں جھاڑ کر ایلینس۔ شخصیت میں مادلون کی گورنر جلی اور

مجلدی کی طرح کر لیتی ہے۔ مکالموں کو اسٹیج سے الگ کر کے

Shahajir Arca
20/10/2020

اور پڑھنا ممکن نہیں ہے۔ - 0 -